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Kleine Anfrage
des Abgeordneten Jost de Jager (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung — Ministerium fiir Bildung,
Wissenschaft, Forschung und Kultur —

Kommiunaler Schulbaufonds

1. Trifft es zu, daB die Mittel des Kommunalen Schulbatfonds kiindtig
von der Investitionsbank Schieswig-Holstein verwaltet werden

sollen?
Nein.
Waenn ja:
2. Ab wann ist diese Regelung vorgesehen?
Entfant.

3. Werden weiterhin Zuschitzse fir SchulbaumaBnahmen gewdhri
oder nur noch Zinszuschiisse flir bel der Investitionsbank aufzu-
nehmende Darlehen?

Die Landtzasdrucksachen sind tortlacfend und elnzeln beim Verfag Schmitt & Kiaunig, Ringstrafle 19, 24114 Kigl, Tal, {0431} 6 60 64-0, Fax (D431 6 60 64-24, zu bezishan,
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Es werden im Rahmen des Kommunalen Sshmﬂbaumndswweit&rhin
Zuschiisse gewdhrl werden.

4. Wer wird kiinflig die Entscheidungen treffen, welche Projekis 2u '
férdern sind?
ay Das Bildungsministerium oder
b dig iInvestilionshank?

Die Entscheidung dber die Firderung von SchudbaurmaBnahmen im Rah-
men des Kommunalen Schulbaufonds wird weiterhin das Ministerium fiir
Bildung, Wissenschaft, Forschung und Kultur des Landes Schieswig-Hol-
siein tretffen.

5. Wird der Kommunale Schulbautonds kinfilg als haltendes Elgen-
kapital der Landesbank genutzt und wie hoch ist dis Gebihr, dia
die Invesiitionsbank flir diese Nulzung an den Kommunalen
Schudbaufonds entricitet?

MNeie.

£ Wie st e Erkliong von Slaatssekrotir Slegner zu verstehen,
dall Bankgshidhren won cen zusdtziichen Schulbaumitieln, .8,
von EU-Geldern, abgezogen wiirden?

Staatssebratdr Dr. Stegner hat In einem Gespriich mit Vertreterinnan
undt Vertretern dar Landkreise und kreisfreion Stidte sowie der kommau-
nalen Landesverbdnds am 29, Mirz 1999 und in der Pressekonfarenz
am 31, Marz 1889 ausgeschiosgen, dald Bankgablihren, die bei noch zu
entwickeblen alternativen Finanzlanngskonzepten i Erginzung zum
Kommunaten Schulbaufonds ggf. entslehen, den Kommunalen Schul-
baufondds belasten werden. Diese wirden anderweltlg zu finanzieren
sein; nicht jedoch mit Geldern, die aus EU-Programmen stammen.

7. Welches EU-Frogramm 1381 dis Finanzierung von Bankgeblbren
odar Zinsen Lr aufgenommene Darehen zum Schullrau zu und
wig fatet die hierflr einschidgige Richilinia?

Hier ist kein solches EU-Programm bekannt.



Schieswig-Holsteinischer Landtag - 14. Wahlperiode  Drucksache 14/2111

& Zu welchen Darlehenskonditionsn erwirtkt die Investitionsbank
Sehleswig-Holstein Mittel bei der Kreditanstalt flir Wiederauibau
und zu welchen Konditionen sollen sie an die Kommunen fir den
Schulbau weitergegeben warden?

Dies ist zur Zeit noch offen.

4. Wie hooch ist die Gesamtsurame in Vorjahren genutzier Verpilich-

tungserméchtigungen, die mit dem Haushaltsansatz 1899 in Hédhe
vor 80 Mio. DM eingeldst werden muB?

Aus dem Haushaltsansatz 1999 sind folgende Verpflichtunigsermachti-
gungen aus Vorjahren einzuldsen:

1867 20.000.000,~ DM
1998 17.500.000,~ DM
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